11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.07.2009 19:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2009 20:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179248/answer/179249




B CliepMOrpaMmMe: yBeJIn4eHO KOJIM4eCTBO JIEUKOITUTOB U MaKpOCbal“OB, 4YTO CBUOETEJIILCTBYET O
HaJIM4YWX BOCIIAJIEHUA B IIOJIOBRIX ITYTAX, d TaKXKe UMEETCA arTIITHAIuA, 9YTO MO2KET TOBOPUTE O
Halln4nuun aYTOHMMYHHOﬁ IIaTOJIOTHUH. BGPOHTHOCTB 3a4aTus eCTECTBEHHEBIM IIYTEM MOXKET OBITDH
CHHXKEHa.

Heo6xoguMo MOBTOPHO COATh criepMorpaMMy. Eciy pe3ynbTaTh IOBTOPSITCS, TO CIeAyeT 00paTUThCS
K aH/IPOJIOTY [/I51 BHISICHEHUS] TPUYMHEI BOCIIAJIEHUS U UCKITIOUYEHUST UMMYHHOTO GeCIionus.



